

## Ministar održivog razvoja i turizma Predrag Sekulić posjetio Opštinu Danilovgrad

Danas, 08.10.2012. godine ministar održivog razvoja i turizma Predrag Sekulić boravio je u radnoj posjeti Opštini Danilovgrad. Takođe, Opštinu Danilovgrad su posjetili direktorica Uprave za kadrove Svetlana Vuković i direktorica Zavoda za zapošljavanje Crne Gore Vukica Jelić.



Na sastanku sa rukovodstvom lokalne uprave, nosiocima projekata i privrednicima ministar Sekulić je poručio da izrada Prostorno urbanističkog plana opštine Danilovgrad predstavlja veoma značajan dokument koji će opredijeliti budućnost žitelja ove opštine u narednim decenijama. Izrazio je zadovoljstvo velikim brojem stručnjaka koji su dali svoj doprinos u izradi PUP-a, ali i učešćem NVO sektora i građana Danilovgrada. On je napomenuo da ova sredina raspolaže značajnim resursima što predstavlja šansu generacijama koje dolaze uz domaćinski odnos prema prirodi i zaštiti životne sredine.

Ministar Sekulić je ocijenio da će projektom izgradnje postrojenja za pričišćavanje otpadnih voda i vodosnadbijevanja u toku naredne godine rijeka Zeta ostati ekološki dragulj Crne Gore, a vodosnadbijevanje u značajnom unaprijeđeno. Posebno je pohvalio lokalnu upravu za učinjene napore u cilju smanjenja stepena nezaposlenosti u predhodnom periodu, pametnom korišćenju potencijala i stvaranju kvalitetnih uslova za život.

Predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je istakao da je pred lokalnom upravom u narednom periodu realizacija više krupnih projekata od kojih je ovom prilikom izdvojio: Izrada Prostorno urbanističkog plana koji je u završnoj fazi i koji bi trebao biti

završen do kraja decembra mjeseca; 2. Izrada postrojenja za prečišćavanje voda kao i izrada 2 velika vodovoda (Oraška jama-Filedar-Balenovica i Oraška jama-Zagarač) i 3. Projekat strategije održivog razvoja. Sa aktivnostima na navedenim projektima prisutne su upoznali prof. dr Mihailo Burić, potpredsjednik Opštine Zoran Bošković, potpredsjednik Opštine Vidoje Pavićević i savjetnica za zaštitu životne sredine Nataša Milonjić.

Predsjednik Opštine je naglasio da će ovi projekti u mnogome označiti dalji razvoj grada, kako sa ekološkog aspekta, tako i u stvaranju povoljnih uslova za življenje i rad, naročito što se ovim rješava pitanja vodosnadbijevanja područja Zagarča, što je u funkciji dalje afirmacije ruralnog održivog razvoja. Predsjednik se posebno zahvalio Vladi Crne Gore koja u ovim projektima snažno podržava Danilovgrad, ali i Svjetskoj banci koja preko Ministarstva održivog razvoja i turizma donira izradu PUP-a, Evropskoj banci za obnovu i razvoj koja finansira Projekat izgradnje postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda uz obavezu Vlade Crne Gore za vraćanje kreditnih sredstava, Vladama Češke i Njemačke koje donacijama podržavaju ovaj projekat, kao i Vladi Holandije koja podržava projekat održivog razvoja.



Obraćajući se prisutnima na prezentaciji Zakona o stručnom osposobljavanju lica sa stečenim visokim obrazovanjem, ministar Sekulić je podsjetio da je Vlada pokrenula novi višegodišnji program, kako bi znanje i stručne sposobnosti kao najveće resurse jedne zemlje pravilno iskoristili. Ministar je pozvao poslodavce da pruže šansu novim radnicima i mlade ljude da tu šansu iskoriste i uz stručno osposobljavanje riješe pitanje svog zaposlenja.

Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je posebno istakao da lokalna uprava veoma posvećeno radi na zapošljavanju mladog kvalifikovanog kadra, te da je stepen nezaposlenosti u Danilovgradu manji od državnog prosjeka. Tri godine za redom lokalna uprava je od OEBS-a i Zajednice opština dobila priznanje za Najbolju praksu u Crnoj Gori

(2009.-Poresko knjigovodstvo, 2010.-Uklanjanje biznis barijera i 2011.-Priprema projekata za evropske fondove), što uz spremne projekte za apliciranje kod međunarodnih partnera stvara uslove da se Danilovgrad razvija i u narednom periodu. Istakao je da danilovgradska opština koristi potencijale i podsjetio je da su u Danilovgradu smješteni brojne državne i regionalne insititucije.

Zakon o stručnom osposobljavanju lica sa stečenim visokim obrazovanjem prezentovale su Svetlana Vuković, direktorica Uprave za kadrove Crne Gore i Vukica Jelić, direktorica Zavoda za zapošljavanje Crne Gore. U svojim obraćanjima istakle su da je ovo povoljna šansa za mlade ljude i prisutnima približile pravila i procedure ovog Vladinog projekta kako bi se njegovi efekti valorizovali na najbolji mogući način. Svetlana Vuković je podsjetila da je ovaj program rezultat aktivne politike Vlade Crne Gore koja je usmjerena ka unapređenju ambijenta za profesionalno osposobljavanje mladih ljudi te razvoj tržišta rada i izgradnju društva znanja. Vukica Jelić je napomenula da će ovaj program omogućiti povezivanje poslodavaca i korisnika stvarajući uslove za njihovo buduće zapošljavanje. Ovaj Zakon podrazumijeva plaćeno usavršavanje lica sa stečenim visokim obrazovanjem bez radnog iskustva u trajanju od devet mjeseci dok će mjesečna nadoknada iznositi 50 odsto prosječne zarade u predhodnoj godini. Za realizaciju ovog programa Vlada Crne Gore je u narednoj godini opredijelila 10 miliona eura.

Nakon prezentacije Zakona ministar Sekulić i predsjednik Đuranović sa sradnicima obišli su i kompaniju "Garmin", prvu fabriku u Crnoj Gori koja se bavi proizvodnjom biorazgradivih kesa. Prisutne je u samom pogonu sa istorijatom kompanije, proizvodnim procesom i ostvarenim poslovnim rezultatima upoznao vlasnik Dejan Brnović.